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Moravskoslezský kraj získá do majetku plochy potřebné pro realizaci strategického 

projektu POHO Park Gabriela. Vláda schválila bezúplatný převod pozemků bývalého 

černouhelného dolu Gabriela ze státního podniku DIAMO na Moravskoslezský kraj. 

Předání majetku se uskuteční v nejbližším možném termínu, pravděpodobně během 

letních prázdnin. Jeho nabytí již krajští zastupitelé v minulosti schválili. 

 

„Moravskoslezský kraj od státu získá skoro 14 hektarů včetně staveb, jedná se například 

o těžní věže nebo strojovnu bývalého dolu. Ten je prohlášený za kulturní památku a díky 

projektu POHO Park Gabriela jej čeká kompletní revitalizace. Aktuálně je v dokončovací fázi 

příprava projektové dokumentace na realizaci tohoto strategického projektu financovaného 

z Fondu pro spravedlivou transformaci. Následovat bude výběrové řízení na zhotovitele tak, 

aby stavba začala na jaře příštího roku,“ uvedl hejtman Moravskoslezského kraje Josef 

Bělica. 

 

Pro POHO Park Gabriela odkoupí kraj ještě další pozemky, jedná se o přilehlou plochu mezi 

bývalým dolem Gabriela a šikmým kostelem. Moravskoslezský kraj již má s Asentalem 

uzavřenou smlouvu o smlouvě budoucí. Čekalo se na rozhodnutí vlády o převodů pozemků 

podniku DIAMO. 

 

„Jsme velmi rádi, že se toto několikaleté společné úsilí podařilo dotáhnout do úspěšného 

konce. Areál tak v budoucnu najde nové smysluplné využití, a přitom navždy zůstane 

připomínkou těžby uhlí, která je s touto lokalitou historicky nerozlučně spjata," řekl Rostislav 

Dudáš, ředitel odštěpného závodu Karviná státního podniku DIAMO. 

 

Moravskoslezský kraj pozemky bude mít i nadále v majetku, přenechá je do užívání spolku 

POHOPARK, jehož členy jsou Moravskoslezský kraj, krajská akciovka MSID, město Karviná 

a spolek Iniciativa Dokořán. „POHO Park Gabriela se stane tepajícím centrem pohornické 

krajiny, kam budou lidé dojíždět za zábavou, relaxem i poznáním. Budeme nabízet pestrý 

program, kromě stálých atrakcí a expozice Karvinska a hornictví chceme připravovat 

nejrůznější eventy, jako jsou koncerty, festivaly, besedy nebo workshopy,“ řekl za POHO Park 

Gabriela Michael Sikora a doplnil, že kromě zrekonstruovaného dolu je součástí projektu 

i novostavba informačního centra se zázemím pro návštěvníky. V areálu nebudou chybět 

odpočinkové prostory s malým bistrem, vzniknou zde pěšiny, cyklotrasy nebo odpočinkové 

plochy. Velkým lákadlem bude ferratová stezka na vrchol jedné z těžních věží. 

 

 

 

 

Pozemky pro POHO Park Gabriela budou kraje. 
Vláda schválila bezúplatný převod 
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„Jsme rádi, že se podařilo učinit další konkrétní krok, který umožní další rozvoj této lokality,“ 

reagoval na zprávu primátor Karviné Jan Wolf. 
 
 
 
 

 

 

Kontakt:  

 

Tomáš Indrei 

tel.: 702 017 224 

e-mail: indrei@diamo.cz 

  

Nikola Birklenová 

tel.: 595 622 603 

e-mail: nikola.birklenova@msk.cz 
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